

В виртуальных сетях ЕАО разгорается новый скандал, поводом для которого послужила публикация главного редактора газеты "Голос Биробиджана" Владимира Сахаровского. Некий сайт, пользуясь своим преимущественным положением на интернет-пространстве Еврейской автономной области, пытается навязать общественности мнение, что журналистская работа представителя СМИ Биробиджанской региональной парторганизации КПРФ под названием "Биробиджанская карусель" насквозь скандальна и имеет признаки порочащей честь лиц, упоминаемых в тексте.

Более того, авторы пасквиля (другое слово трудно подобрать в отношении публикаций, которые периодически размещаются на ленте не называемого нами интернет-издания, главный позыв которых может быть определен как кляузничество и натравливание) прозрачно намекают: главный герой авторского текста журналиста В. Сахаровского имеет право обратиться в судебные органы за защитой своей якобы опороченной чести.

При этом скандальное издание явно не называет факты, которые можно было бы расценивать как основания для обращения "опороченного" в суд. Вместо этого указывается: "Журналист признается, что ему доподлинно неизвестно о доходах господина Леховицера на новом месте. Именно поэтому автор берется анализировать его декларацию за 2012 год, чтобы, как отмечает сам Сахаровский, составить "некоторые представления о реальных запросах чиновника" (...)□ В 2012 году Олег Леховицер занимал должность заместителя начальника "Дальспецстроя" по

кадрам и быту

, а также пост д**иректор**

а департамента управления делами Минвостокразвития

. В статье на сайте КПРФ EAO утверждается, что за период с 1 января по 31 декабря 2012 года Леховицер заработал

1,9 млн рублей

(У В. Сахаровского в тексте:

"Согласно официально опубликованным сведениям министерства, за период с 1 января по 31 декабря 2012 г. он заработал 1,9 млн рублей"

После "обнародования" этой суммы вновь наступает черед рассуждений на "тему дня". "Если чиновник имеет возможность зарабатывать в Хабаровске, к примеру, 2 млн рублей ежегодно, то какое же нужно сделать ему предложение, чтобы "заманить" в Биробиджан?", - задается, кажется, риторическим вопросом журналист-коммунист (фантазер? политолог?)

". И далее: "

Возможно, надумай вице-губернатор Олег Леховицер отстоять свою правоту после такого "упоминания всуе", и катание на карусели по-Сахаровски вполне может обернуться для автора публикации серьезным скандалом вкупе с судебным разбирательством "

Хотим обратить внимание читателей, что факт обнародования доходов государственного служащего, информация о которых опубликована в официальных источниках, вряд ли может быть расценена как посягательство на тайну частной жизни. А дальнейшие интерпретации данных финансовой отчетности вряд ли могут быть названы посягательством на честь и репутацию лица, персональные данные которого, находящиеся в открытом доступе, становятся предметом обсуждения. Разумеется, эти уточнения справедливы при условии соблюдения участниками дискуссии общепризнанных этических норм.

Итак, не сообщив ничего нового, а всего лишь вырвав из контекста публикации за авторством В. Сахаровского отдельные фразы, виртуальное СМИ пытается навязать интернет-сообществу мысль о нечистоплотности журналистов, состоящих в Коммунистической партии Российской Федерации. Можно допустить, что означенная скандальная статья на упомянутом сайте призвана указать ошибки молодого партийного журналиста. Однако это мнение не находит своего подтверждения: критика местного "Шарли Эбдо" построена на таких же виртуальных, несуществующих в действительности доводах, как виртуально само скандальное издание, единственный аргумент которого - абсолютное доминирование на местном интернет-пространстве.

Редакция нашего издания может ошибаться в своей оценке людей, причисляющих себя к журналистам лишь на том основании, что они перепечатывают новости. Свои мнения по этому поводу, уважаемые читатели, вы можете оставить на лентах комментариев нашего сайта и тех ресурсов, где обсуждается поднятая тема. Мы же в свою очередь продолжаем отслеживать ситуацию и будем знакомить вас с комментариями, которые

появляются по этой теме.

Пресс-служба РО КПРФ в ЕАО